Tema. Iloma TpukyTHHKA. Po3B’si3yBaHHs 32124 HA 3HAXO/KEHHS MJIOIII TPUKYTHHUKA. (2 rox.)
ILnoma TpukyTHuka. Teopema 37 mpo 3HAXOXKeHHS MJIOILIi TPUKYTHHKA.
dopmynu A1 OOUMCIIEHHS IO TPUKYTHUKA!

. 1
JIOBUILHOT'O TPUKYTHUKA S = Eah, Jie a — OCHOBA TPUKYTHHKA h — BHCOTAa;
HOPSAMOKYTHOTO TPUKYTHHKA S = Eab, 7ie a 1 1 — KaTeTH;
_ a3
4

AJId TPUKYTHHUKA OITMCAHOTO HABKOJIO KOJIa S= pr,oep-— HiBHepI/IMCTp TPUKYTHUKA, I — pazliyc
BIIMCAHOTO KOJIA,

HPaBUIBHOTO (PIBHOCTOPOHHBOT'0) TPUKYTHHKA S , 1€ a — CTOPOHa,

abc )
JUTSL TPUKYTHHKA BITMCAHOTO B KOJIO S = IR ' RC a,b,Cc — croponu TpukyTHHKA, R — pajiyc onucaHoro

KOJIa,

JUTSL TOBLTBHOTO TpUKYTHUKA (hopmyna ['epona S = \/ p(p-a)(p-b)(p-c) ne a,b,c — croponu TpukyTHHKA,
p — oro miBIepuMeTp.

OnmnpargoBatu: § 22 .1, ¢. 205,206 «BUKOHAEMO pazom»

[puxiaau po3B’s3yBaHHS 3a/1a4.

PiBenn A

Ne 986

Jlano: a =35 cm, S = 175 cm?

3naiitu h

Po3B’s3aHHsA

S= %ah, 2S =ah, s3Bigku h = % = 215 31575 = 10(cm)

Binnmosins: 10 cMm

Ne 998

A Jano: AABC — npssmokyTawuit, B C = 90°

K AC=a=5cm,CB=b=12cm

/ 3uanitu. CK

Po3B’s3aHHs.

, 1, 1

/ = Eab =5AB-CK, romy

c ® ab=AB-CK, AC- CB = AB-CK sgimxu
AC- CB

CK=""ag  -3ateopemoio [liparopa AB=~/AC”+CB*=+/5"+12° =+/169 =13 (cm)

5-12 8
CK= 13 - 4E (cm)

8
BinnoBine. 41—3 (cm)

Ne 1002

Hano: AABC,S=20 cm?
KL — cepenns minHis
3HalTH: SkpL
Po3B’s3anns.

1
N SKBL:EKL' BN;

1 1
KL = 2AC, BN = 2BM

1
SABC = EAC -BM




11 1
SKBL:E'EAC'EBM =7Sasc =" = 5(CM)

Bianosijp. Sem?
Pisenr b

3agaya. 3HaiiTH IUIOUTY IPABUJIBHOTO TPUKYTHHKA BIMCAHOTO Y KOJIO pajiyca
B R.

Po3B’s13aHHS.

2
a 3[3
SABC = 4 ,d— CTOpOHa HpaBI/IJ'ILHOFO TpI/IKYTHI/IKa

AO=BO=CO=R; AB=BC=AC=a

11
A w € OAK = 30°, Tomy OK = 5A0 =5R

3a Teopemoro ITidparopa AK =+/A0? - OK?=~\ |R? _gl R? =

wften ot

a=2-AK=2- RR\/§

Y £ 3 -2

Sasc =
Sasc = i
33
Bianosije. 4 R?
Ne 1020
Hano: AABC — npsmokytauii, oC = 90°, AC = BC
A CKLM - Briucanwmii KBagpar
3HanTH. SCKLM . SABC
Po3B’s3aHHS.
Hexait CM = a, Toai Sckim = az;
L Ockinbkn AABC — npsiMoKyTHUH 1 piBHOOeIpeHnid, To 6B = 45°
K ALMC takox piBHoOenpenwuii (bL = pB = 45°)
TomyMB=LM =a
AC=CB=CM+MB=a+a=2a
1 1
Sapc =5 AC-CB=7%-2a-2a = 2a°
c M B Sckim : Sasc =a“i2a°=1:2

Binnmosins.1:2

CamocTiitHO po3B’s13aTU
I'pyma A Ne 989, 999, 1010
I'pyma b Ne 1009, 1014, 1029



Tema. IL1oma pom6a. Po3B’si3yBanHs 3a1a4 Ha 3HAXO/KEHHS ILIOIHI pomba. (2 rox.)
1. Imoma pom6a. Teopema 38 mpo mionry pomoa.
2. ®opmynu 1 00YHMCICHHS IUIOII poMoa.
1 . .
S= Edldz , ie di, d, — miaronani pomba
S = ah, a - cTopona, h — Bucora pomba
3.5= Edle — 32 i€ POPMYIIOI0 OOUHUCITIOETHCS TIJI0MIA OY/Ib-SKOTO OMYKJIOTO YOTUPUKYTHHKA 3

NEPICHIUKYIIIPHUMU JTiarOHAISIMU
4. Tlpuknanu po3B’ss3yBaHHS 3a/1a4.
PiBens A
Ne 1003
Hano: dy=4cm,dy=6 cm
3Haiitu: S

1 1
Po3B’sa3anns. S = Edldz = 5-4 6= 12(CM2)

Bigmnosings.12 cm?

Ne 932
B Hano: ABCD - pom6, BK — Bucora, BK = 10 cm, PBAK = 30°
3HalTH: SABCD
Po3p’sizannsa. A ABK — npsmoxytauii 3 DBAK = 30°, Tomy
AB=2BK =2-10=20 (cm)
Sasco = AD-BK = AB- BK = 20- 10 = 200(cm?)
Biamosize. 200 cm?
A K D
Ne 933
B ¢ AHano: ABCD - pom0, BK — Bucora, AD = AB = a, PDBAK = 30°
3HalTu: SABCD
Po3B’s3anns. AABK — npsamokytauii 3 BBAK = 30°, Tomy
1 1
BK = 5 AB = 5a
1 1,
A K D SABCDZAD-BK=a-§a=§a
. .1,
Bianosijib. >4
Ne 935
B ¢ Hano: ABCD - pom6, AD =37,5¢cm, r=21,2cm

3HalTH: SABCD

Po3p’a3anns. Paniyc r npoBeaeHuii y TOUKY JOTUKY
nepreHAuKyIspHui 10 croponu CD, sikiio #oro npooBXuTH 10
nepeTuHy 3 cropoHoto AB, To ogepixkumo Brucoty h = 2r

Sascp = CD-h = AD-2r =37,5-2-21,2 = 1590(cm?)

Bianosins. 1590 cm?

Hano: ABCD - pom0, P =48 cMm, BA; = 30°,

B C
LMNP — kBaapaT, Sapcp= S Lmnp
M N  3maitu: LN
Po3p’s3anns. Hexait cropona pom0a a, Toai P =
4a,

. 1 1
3BiAKK 2 =4 P 22-48: 12 (cm)




AABK = npsimokytHuit 3 kyrom 30°, Tomy

11
h=BK=35AB=512=6 (cm)

Sascp=Simnp=a-h=12-6 =72 (cm?)
S LMNP — LP2 , 3Bi,£lKI/I LP = \/S LMNP — \/ﬁ (CM)
LN = LP-A[2 =[72 A2 =+/144 =12 (cm)

Bigmosinae. 12 cm

PiBenr b
Ne 1022
B c Hano: ABCD - pom0, 22— %,P 80 cm
3HalTH: SABCD
Po3B’s3anns.
© BD_3 .BO_3

NGV ERL R NG i

A K D

Hexait BO = 3x, Toni AO = 4x, Toxi 3a reopemoro Iliharopa
AB? = BO? + AO? = (3x)° + (4x)? = 25x°

AB 2\/25)(2 =5x
1 1
AB= 7 P=7,-80=20 (cm)

5x = 20; X:2—50:4(CM)

BD =2BO =2-3-4 =24 (cv)
AC=2A0=2-4-4=32 (cm)

1 1
Saco =5 BD-AC =75 -24-32 = 384 (em?)

Bigmnosins. 384 cm?

Ne 1023(2)
B c Hano: ABCD - pom6, AC i BD — niaronani pom0a
AC Z\/§CM, BD =1 cm,
3uaiitu: PBAD 1 BADC
Po3B’sa3yBaHHs.
1 1 3
AO =5AC =E\/§ :32£ (cm)
1
BD = —OD (CM)
A D i i
OD 143 1 3 o
th)OAD—OA ) \/§ 3 BOAD = bPOAB = 30°;

DACD =60°;, PADC = 180° - bBAD = 180° - 60° = 120°
Binnmosins. 60°, 120°

CaMocTiitHO pO3B’sI3aTH:

I'pyna A

1. Tano: d; = 8 cm, dy = 11 cm. 3HaiiTi oty pomoa.

2. Ne 934; c. 218 (A;3)

I'pyma b Ne 1021(1); Ne 956; c. 218 (b;2)



Tema. 3acTocyBaHHSI TPUTOHOMETPUYHMX (PYHKUIH 115 00uncaeHHs ol Po3B’a3yBaHHA
3agad, miaroroska a0 KP.

1. Teopema 39. (Ipo IOy TPUKYTHHKA)

2. Teopema 40. (mpo momy napaieaorpama)

3. ®opmynu Ju1st 00YMCICHHS TUIOLIL.

1 .
SABC :§AB-AD-sma
B C
SABCD = AB-AD-sina

1 i
SABCD = EAC -BD sinb
= SPOMBA = AB2 -sina
A D

CawmocriiiHo ompaitoBatu 8§ 23, ¢. 214 «BUKOHAEMO pa3oM»

[Ipuxiiagu po3s’sa3yBaHH 3a/1a4.

Ne 1056
B Hano: AABC — piBHoOenpenuti 3 ocHoBoto AC, BK — Bucora,
PA =40°, AC=8m
3uaiitu: a) BK, 6) AB, B) Sasc
Po3B’s13anns.
11
AK—ZAC—2'8—4(M)
A K C BK
thA:ﬁ; BK=AK- tgbA = ... BK » 3,36 m
_AK _AK 4
COSPA = AB’ AB = COSA ~ cosd0° — AB» 522 m
SABC :%AC -AB-SINnPA = % 8-5,22 sin40° = ... Sapc » 13,43 m°

Bixnosime. 3,36 M; 5,22 m; 13,43 m?

Ne 1058
Hano: ABCD - pom6, AD =10 M, Sapcp = 50 M

C

3aantu: BA

Po3B’s13aumns.

Sapcp= AD-BK = AD - AB - SinbA = AD? - SinPA;

: _Sascp _ 50 _

SINPA = TADZ T 1027 0,5

PA =30°
D

C

D

Binnmosins.30°

Ne 1063
B Hano: ABCD — napanenorpam, AD =12 M, DA = 30°,
Sascp = 90 M2
3uantu:. P
Po3B’s13aHHA.
Sacp = AD - AB - SInPA, 3Bigku
A AB SABCD 90 90 15

= AD-SinbA ~ 12-sin30° _ 12-0,5
P=2(AD + AB) =2(12 + 15) = 54 (m)
Bignosias. 54 M



Ne 1080

B c Hano: ABCD - napanenorpam, DCOD

AC 1 BD — miaronani
\\ JloBecTH: Sppcp = %AC -BD -sinbCOD
N JoBeneHHs.
<) ~ e Ha miaronani AC noGynyemo napanenorpam ACEF
A S /b PCAF =pCOD
AN ,” - SACEF = AC-AFsinbCOD

NS LT ANACD = ADEF = AABC (obrpynryiite!)

< AADF = ACED = ABCD = AABD (o0rpynryiite!)
Sacer = 2Sacp +2 Sasp = 2 Sascp

1

1 . 1 .
SACEF ZZSABCD, 3BIIKU SApcD = E SACEF = EAC - AF sinbCOD = EAC -BD sinbCOD

1 .
SACEF= EAC - BD sinbCOD, o # Tpeba 0yno 10BeCTH.

CamocTiiiHO pO3B’s3aTH:
I'pyma A Ne 1060, ¢.219(A;5)
I'pymab Ne 1075, 1076

[Tigroroska go KP

€.220 Camocriitaa po6ota Ne 5 (1 éapianm na eubip)

c. 221 Tecrosi 3aBnanns Ne 5

c. 222 Tunosi 3agaui ast KP (2 3a0aui na subip, 6i0noeiono 0o pismst)



